



**CENTRUM NAUKI
KOPERNIK**

Centrum Nauki Kopernik
ul. Wybrzeże Kościuszkowskie 20
00-390 Warszawa

tel.: +48 22 596 41 10
faks: +48 22 596 41 13
www.kopernik.org.pl

PZP/ZP/4/2017/CNK/MSI/.....³¹⁶

Uczestnicy Konkursu

Warszawa, ¹⁹ maja 2017 r.

Dotyczy: Konkursu na opracowanie koncepcji architektonicznej budynku Pracowni Przewrotu Kopernikańskiego przy ulicy Wybrzeże Kościuszkowskie 20 w Warszawie.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA UCZESTNIKÓW KONKURSU CZ. 4

W związku z prowadzonym Konkursem Zamawiający uprzejmie informuje, iż wpłynęły pytania do Regulaminu Konkursu. Zgodnie z Rozdziałem I pkt 4.5. Regulaminu Konkursu, Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 13

„Prosimy o udostępnienie rzutu poziomym -1 Centrum Nauki Kopernik w formacie .dwg lub .pdf”

Odpowiedź na pytanie nr 13

Rzut poziomym -1 Centrum Nauki Kopernik w formacie dwg. stanowi załącznik nr 1 do niniejszego pisma oraz zostanie zamieszczony na stronie internetowej Zamawiającego wraz z niniejszym pismem.

Pytanie nr 14

„Prosimy o udostępnienie załącznika - 8.8 do Regulaminu konkursu. (Rozdział IV. Sposób opracowania i składania pracy konkursowej, podpunkt - 2.1 b”

Odpowiedź na pytanie nr 14

Rozdział IV. Sposób opracowania i składania pracy konkursowej, podpunkt - 2.1 b – tj. Tabela programowa stanowi załącznik nr 8.7 do Regulaminu Konkursu (omyłka pisarska)

Pytanie nr 15

„W jakim terminie od podpisania umowy należy wykonać Program Funkcjonalno-Użytkowy?”

Odpowiedź na pytanie nr 15

Zamawiający określa nieprzekraczalny termin wykonania Programu Funkcjonalno-Użytkowego do dnia 15 września 2017r.

Pytanie nr 16

„W Istotnych postanowieniach umowy na wykonie dokumentacji projektowej" jest odniesienie do załącznika 8.6, który ma opisywać technologię BIM, załącznik 8.6 jest Tabelą bilansu terenu. Proszę o wyjaśnienie tej kwestii? ”

Odpowiedź na pytanie nr 16

Omyłka pisarska – Technologia BIM opisana jest w załączniku nr 8.5. do Regulaminu Konkursu.

Pytanie nr 17

„W Rozdziale III pkt. 2.1 c i d jest odniesienie do Rozdz. IX pkt. 4 Regulaminu. Taki rozdział w Regulaminie konkursu nie istnieje. Proszę o wyjaśnienie do którego rozdziału i pkt. odnosi się ten zapis.

Odpowiedź na pytanie nr 17

Odniesienie dotyczy Rozdziału VII Regulaminu Konkursu.

Pytanie nr 18

„ Prosimy o udostępnienie w formacie .dwg lub .pdf poziomiu - 1 Centrum Nauki Kopernik w połączeniu z garażem pod Parkiem Odkrywców”.

Odpowiedź na pytanie nr 18

Patrz odpowiedź na pytanie nr 13.

Powyższe wyjaśnienia i odpowiedzi stanowią integralną część Regulaminu Konkursu i są wiążące dla wszystkich Uczestników Konkursu.


Robert Firmhofer
DYREKTOR NACZELNY
CENTRUM NAUKI KOPERNIK